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Ynroypagéc, Xuvaptioelc Katakeppotiopov

1. H KopoXiva Aopfdvetl to mopakdto pivopa, poll pe pio cmot NAEKTPOVIKY DTOYPLPN G TPOG TO
KAewdi Tov Avkovpyov PK ) «Ilopafiacav Tov VTOAOYIOTH LOV, TOPUKUAD NV EUTIOTEVEGOL TAEOV
avTo TO KAEWI, Kat £100moince doovg Pmopels». O mpénel va motéyel To pnvopa 1 Kapoiiva;

AYen Nat. Av to pjvopa Tpdypott Tpoépyetat omd tov Avkovpyo, Oo TPEMEL VO GTAOTNOEL VO, EUTTL-
otevetTat To avtiotoryo kAewWi. Edv to pivopa mpoépyetot amd Kdmolo tpito xpnotn, avtd onuaivet 0Tt
€lte 10 1010TIKO KAEWT TOV Avkovpyov diépevoe (Gpa TPEMEL VO UNV EUTICTEVOUOCTE TO OVTIGTOLXO
ONUOG10) 1 OTL LIAPYEL Lo YEVIKOTEPT) ENMIOECT GTO GYNLLO VTOYPAUPDYV.

2. Edqv o cuvapmnon KoTokepUoTIoHoy gival avBeKTIK 68 GLYKPOVGELS, gival amapoitnTo Kot Lovo-
dpopn;
AYon Nat, vté cuvOnKeg. ZuyKekplpéva, TPEMEL VoL eVICYDCOVUE TNV WO1OTNTO TG CLUTIEONS. ApYIKA
Ba vobécovpe 61 cuvdptnon copmiélet kaTd TovAdylotov Eva bit, dnAadn avtiotoyilet 2n opioparta
o€ (To ToA) N SLPOPETIKES e1KOVEG. Me anti TV (1oyvpoTepN) vIOHESN, LTOPOVLE VO KAVOVUE TV
eENg TopaTPNoT: TOLVAGYIoTOV 1 atd Ta TV OPIGHOTO TG GLVAPTNONG OV EYOVV LOVADIKY EIKOVO,
(OnAad «popdlovtoy TNV €KOVO TOVG e TOVAGYIoTOV €va GALo ototyeio). [lpdypartt, éot® OTL TO
TAPATAVO OgV 1oYVEL. AVTO ONULAIVEL OTL LTTAPYOVY TOVAAYIGTOV 21 — 1 = N OPIGUATA TOL OTTOi £XOVV
povadikn ewdva. Opme, To GHVOLO TV SLOPOPETIKMY EKOVOV €xel péyebog To ToAD n ototyeia, dpa
70, VTOAOITO GTOLYELD TOV TEGTIOV OPIGHOV dEV UTOPOVV VAL TAPOVV E1KOVO., ATOTO.

Meté v nopomdve Topatipnon, propovpe Tréov va deiéovpe 6t av vadpyet avtimarog A mov avri-
GTPEPEL TNV GLVAPTNON LE KoAN ThavOTNTO £0TM a, TOTE UTOPOVUE e avTioTOLO KOAN THavoTnTa
va mapaovpe chykpovon. ' va topdéovpe odykpovon epyaldpoote o eENg: emAéyove éva Tuyaio
otoeio x amd 10 D kot vroroyilovpe v gkdva tov y. Aivovpe 1o y otov olyopiduo A mov pag
emiotpépel ', H anovinon pog sivol x, o',

INa va ohoxAnpmdcovpe v anddetn TpEmeL va LTOAOYIGOVLE TNV TBAVOTN T EMLTVYIOG TG TAPATAVD
dudwcaociag. Amd v mapandve moapotipnon, pe mbovotnto tovidyotov 1/2 1o x givar otoryeio
T£T010 OTOV TO ¥ €Yl ny > 1 ovtioTpogeg ekoves. Omodte €dv 0 A emtvyel (pe mbavomta a), ToTe
pe mbavotnta ”;L—;l > % 10 2’ Oo givo TPAYHOTL Piol avTIoTPOPT EIKOVA TOV Y SIUPOPETIKY ATTd TO T.
Zyvoika n mbavotnta emrvyiog eivor Tovddyictov 5.

H 810 am6de1&n dovAevet 660 1 drapopd peyéboug R; ko D; gival onpavtikn. e akpoieg TEPUTTMOGCELS,
mov dev epavifovrar oty TN, (my, amd 2* otoryeia og 2 — 1) sivon Suvatd Ta oToLKElR OV deV
£€xovv povadikn ekova va givat apeintéo kKAdopo tov R; kot dpo n tedkn mbavdtra emtroyiog va
glval kot avT apeAnTéo.

3. Edv yevikedoovpe TO TOPATAV® OO GLUVOPTHOELS KOATOKEPHUOTIGHOD GE GUVAPTIGELS TOL Vol VKO-
AEC OTOV VIOAOYIGUO Kot TN OELYHATOANYia, 1oYVEL OTL 1] OVTOYT GE GLYKPOVGELS GUVETHYETOL OTL )
cuvaptnon givat povodpoun;

Avon Oy Topddetypa n tovtotikny cuvaptnon. Eivor €€’ opiopol avlektiki oe cuykpovcoels oAl
TPOPAVAG Oyl LovOdpoun.

4. "Eoto 0T 01 01KOYEVELL GLVAPTNoE®Y Katakeppatiopod F = {H;}ier pe eicodo cupPorooeipis 2k
bits kot ££060 cvpforooelpég k bits eivar avBektikn og cvykpovoels. E&etdote Tig mapakdtm mopai-
AYEG MG TPOG TNV AVOEKTIKOTNTA G GLUYKPOVGELG:

(a") H owoyéveto F' pe e16680vg 3k /2 bits kar e£68ovg k bits 6mov H'; () = H,(x]|0F/2)

(B") H owoyévelo F” e g166800¢ k bits kot e£680vg 3k /2 bits omov H;(x) = H(x)||0F/?

(y) H owoyéveia F' pe g166800g 2k bits kou ££650vg k/2 bits émov HT;(x) = MSB(H,(x), k/2)
(8") H owoyévela F* pe e16680vug 5k /2 bits ko ££6d0vg k /2 bits émov H*;(x) = Hi(MSB(z,2k))
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T o svpPorocepd omd bits s kot Eva puokd n, copforifovue e M SB(s,n) to n npdta bit Tng
ovpporocelpd s.

Adon

(o) Eivaw avOektikn, pe avayoyn oty aviektikdmra e F: éotm évag avtinalog A’ mov o molvo-
VOUIKS xpdvo Bpickel cuykpodoelg anévavit oty F' pe pn apeintéo mhavotnta. Kotackevd-
Covpe évav avtinaro B amévavti oty F: o B maipvet omd To meipapo TV TapaUeTpo i TV omoio
nepvaet otov A. Edv o A emotpéyet puo shykpovon yuo v H; £otm x, 2’ givor gvkolo va Sodpe
611 01 svuBorocelpéc x||0¥/2, 2’| |0%/2 anotehovy chykpovon yio Ty H;. Zvvendc, o B emiotpé-
govtag x||0%/2, z'||0F/? gyer mBavo™ T emTvyiag ion pe avtiv Tov A. Emiong sbkoka eAéyyoupe
0T 0 B TpéYel 6€ TOAOVLUIKO YPOVO.

Avto Op®¢ avtikpovel oty vdbeon otL 1 F eivar avBektikn] og cvykpovaelg. Emopévog, dev
givar Suvatd va vdpyetl avtitoiog A’ Tov og ToAVOVLUIKS YpdVo Ppickel cuYKpPODOELS amévavTt
omv F pe un apeintéa mbavotnra, kot dpon F eivar avOekTikn og cuykpodoELs.

(B Eivar avOextich: o chykpovon oty H'” divel chykpovon kat otnyv H, opoing pe Topanive.

(Y") Aev oybet, aAAAETIOPA KATAGTPOPLKA [LE GUVAPTNOELG OTmG N Ttepintwon B (pe aAlayn TG @o-
pag).

(8") Aev ioydet, ot supPoroceipéc 0°F/2 kon 0°F/271||1 eivon SrapopeTikéc Kot omotelodv GhyKpoven
Yo KGOe 7.

5. E&etalovpe po maporroyn tov opiopod EUF-CMA oz Tig onpEIDCEIS. TNV TAPAALOy| QLTY, OVTL-
kabwotodpe tov éheyyo M ¢ Q pe (,0) ¢ Q, kou Ogopodpe og @ avti 10 GHVOAO TOV UNVOUGTOV
m oto omoio {itnoe vroypaeés o A, to civolo tov (evydv (m, o) amd umvopate m ota onoia o A
{Mnoe voypaPEg Kol o 01 AVINGELG TTOL TNPE.

+ E&nynote 6 puoikn YAOGGO TV Sopopd TG TAPATAVE TAPUALAYNG OO TOV ap)LKO OPIGUO.

* Eivat o akyopBpog RSA-FDH mov g€etdioapie oTig SIaAEEELS LOG AGPOANG LLE TOV TOPOTAV® OPL-
GLLO;

6. Ztov alyopdpo vroypapadv RSA-FDH, Oempodpe 411 1 cuvaptnon katakeppoatiopov H €xel Guvolo
Tuodv 10 Zj. H Alikn, npoteivel yioo evkoAio var (p1GLLOTOGOVIE GUVAPTNOT KATOKEPULOTIGULOD
H' pe odvolo TudV 10 Zox (cvuPorooceipég A bits, Bempodueveg o¢ axépaiovg). Yrobétmvrag Ot
Z%| = Q(221), eketdote ehv 1 omdde1En ao@dAeiag mov £xovpe dMoEL I DEL OG EXEL

Avon

* Ytov apywd opiopd dev Bempeital mpoPinua aceareiog ebv o avtimaiog pnopel va Tapdaéet pa
véa, £YKupn VIOYPOPY, 6€ KATo10 WRvLpo Tov £xel «de ((ntoet) oto TapeAbov. Znv mapok-
hoyny, Osopeitar Topaficcn g AcEALELNS, APa 0 OPIGUOG VAL AVGTNPOTEPOG.

Ye kopia oo Tig dvo meputtOcelg dev Bempeitat TPOPANLLO TO VO TOPOVGIAGEL O AVTITOAOG 0oL
paAoKTo évo (0Y0G UNVOUATOC-DTOYPAPNS TOL EXEL OEL.

* Oyt H am6deién mapovcidlet pio texvikn SuoKoAio: 6tav o avtinaiog {td amd v avay@yn Hog
VoL «UTOYpAyED Evor pivopa, epelc emiéyovpe éva Tuyaio o Bétovpe y = f. (o) kou Tpoypoppo-
tilovpe 1o pavieio wote H(m) = y. Enedf dpmg to chvoro tipdv g H eivon mepropiopévo,
gtvot ToAD mhavo To Yy vo PNy aviKeL 68 QLTO.

Ye TpdTN aviAvomn ol emAOYEC pag gival gite Vo ETIGTPEYOLLE VA Y EKTOG TOV TEGIOV TIHLDV,
TO OTO10 OUMG UTOPEL VAL «YUAAGEDY TV GUUTEPLPOPE TOL AVTITAAOD, APOD TAEOV TPEYEL KEKTOG
TPOJALYPAPOVY E1TE VL SOKILAGOVLE SLPOPETIKA o LEYPL VoL BPOdLLE €va y 0TO TESIO TIULDY TNV
H. Xopig 6pwg kdmota AAN vrdbeomn, n mboavotnTa va yivel ovtod eivan o€ kdbe tpoomdbeia sivar

Y
2227>\ = 27)\, Kol To nkn@og TV TEPOGTC(IBSI(DV mov ol APELOCTEL VO KAVOLUE ETVOL KOTA LEGO OPO
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eK0eTIKG. AVOTVYDGC, L avay®YN ToL TPEYEL 08 £KOETIKO YpOVO dev pog elvat yprioun 00. Oa
amodetkvoape 6Tl "edv VITAPYEL TOAVMVLUIKOS aVTITOAOG Yo TO oo vroypapov RSA-FDH,
VIapyEl ek0eTIKOC avtinodog mov Aovel to RSA problem”. Avtd duwg ival tetpiupévo: og exbe-
TIKO YPOVO UTOPOVLLE TPAYUATL VA Tapayyicovpe To N kat vo Avcovpe To RSA problem vmo-
Loyilovtag To d mov avtictoyel oto e. [To cuykekpupéva, 1 vrodeot pog eival 0Tt dev LILApPYEL
TOAOVVUIKOS avtimarog Y To RS A problem kot dpa 0 ekBeTIKOG OvTITOAOG TOV KOTAGKEVE-
cape (M 0 exBeTIKOG avtimaiog mov mapaywyilel) dev mpokorodv avtipaon.



